GUAYAQUIL, ABRIL 27 DEL 2018

## INFORME DEL ADMINISTRADOR

A: SEÑORES ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ARCHCORP S.A.

ESTIMADOS SEÑORES:

DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LA LEY DE COMPAÑIAS VIGENTE, ME ES GRATO PRESENTAR A USTEDES, EL CORRESPONDIENTE INFORME QUE RECOGE LOS ASPECTOS MAS RELEVANTES DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS EN EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2017.

AL RESPECTO DEBO RECLACAR QUE SE HA CUMPLIDO CON LAS DISPOSICIONES EMANADAS POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA, EN TODO LO CONCERNIENTE AL MANEJO SOCIAL DE LA EMPRESA.

DE IGUAL MANERA, ES PRECISO RECALCAR QUE DEBIDO A LAS CONDICIONES ADVERSAS DEL MERCADO Y LA INESTABILIDAD POLÍTICA Y ECONÓMICA DEL PAÍS, LA COMPAÑÍA NO TUVO ACTIVIDAD ALGUNA EN EL EJERCICIO ECONOMICO MOTIVO DEL PRESENTE INFORME, MAS SIN EMBARGO SE MANTUVO AL DÍA LO SOCIEDAD EN TODOS SUS ÁMBITOS CON LA FINALIDAD DE ARRANCAR SUS OPERACIONES EN EL SIGUIENTE AÑO.

LAS OPERACIONES DE LA COMPAÑÍA, RECIÉN SE INICIA EN EL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO 2018, POR LO QUE NO HAN EXISTIDO HECHOS EXTRAORDINARIOS EN NINGÚN AMBITO DE LA SOCIEDAD, QUE MEREZCAN SER COMENTADOS.

RESPECTO A LA SITUACION FINANCIERA DE LA COMPAÑÍA AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017, ES ESTABLE Y FLUYE DE LOS ESTADOS FINANCIEROS PUESTOS A VUESTRO CONOCIMIENTO.

DEBIDO A LOS ANTECEDENTES ANOTADOS, NO HAN EXISTIDO UTILIDADES QUE SE HAYAN GENERADO EN EL EJERCICIO ECONÓMICO DELAÑO 2017.

ES RECOMENDABLE QUE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS, CONSIDERE IMPLEMENTAR UNA ESTRATEGIA PUBLICITARIA AGRESIVA PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO ECONÓMICO LO QUE PERMITIRÁ UN PROGRESIVO Y SEGURO POSICIONAMIENTO EN EL MERCADO.

DE LOS SEÑORES ACCIONISTAS.

ATENTAL

FRANCISCO SIGCHO

C.I. No. 1100850336

